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Verbos na voz ativa

Leia:
“A mosca”

O cientista Seth Brundle testa uma maquina de teletransporte de matéria e
inadvertidamente permite que uma mosca entre na camara junto com ele. Quando ocorre a
reintegracdo, o DNA de Seth funde-se com o do inseto, dando inicio a uma perigosa mutacdo
genética. A transformacao é testemunhada pela jornalista Veronica Quaife.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-2460/>. (Com corte e adaptacao).

Questao 1 — Grife o verbo a sequir:
“O cientista Seth Brundle testa uma maquina de teletransporte de matéria [...]”
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: Questéo 2 — O verbo grifado acima esta na voz ativa porque: :
i () osujeito é agente. i
: () o sujeito é paciente. :
i () osujeito é agente e paciente. i
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Questao 3 — No trecho “[...] e inadvertidamente permite [...]", o verbo na voz ativa refere-se:
() al2pessoa do singular.
() a22pessoa do singular.
() a32pessoa do singular.

Questao 4 — Observe:
“Quando ocorre a reintegragéo [...]”

Nessa orac¢do, o sujeito do verbo na voz ativa é:
() oculto.

() simples.

() indeterminado.

Questéo 5 - Identifique o segmento que contém a voz ativa:

() “-] que uma mosca entre na camara junto com ele.”

() “...] o DNA de Seth funde-se com o do inseto [...]"

() “Atransformacgao é testemunhada pela jornalista Veronica Quaife.”
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